



В Ноябрьске перед судом предстанут сотрудник полиции и двое местных жителей, обвиняемые в совершении коррупционных преступлений

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в городе Ноябрьске в 2021 и 2022 годах старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Ноябрьску, выявив на дороге двух водителей, управлявших автомобилями в состоянии опьянения, ввел их в заблуждение, сообщив о том, что наделен полномочиями освободить одного из них, лишенного прав, от уголовной ответственности за совершенное преступление, а второму пообещал свое покровительство и беспрепятственное управление автотранспортными средствами. Взамен за свою помощь он предложил продать ему автомобили по заниженной стоимости. Правонарушители воспользовались предложением и оба продали автомобили обвиняемому по стоимости 15 и 30 тысяч рублей. Приобретенные автомобили по заниженной цене впоследствии были им реализованы по рыночной стоимости, чем он незаконно материально обогатился.

В отношении одного из взяточников, введенного инспектором в заблуждение, суд вынес обвинительный приговор, признав его виновным в совершении преступления по ч.1 264.1 УК РФ. Второму взяточнику сотрудник полиции в последующем оказывал покровительство в беспрепятственном управлении транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения на территории города, тем самым создавая опасность для жизни и здоровья других участников автомобильного движения.

Оба взяточника привлечены к уголовной ответственности по ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие).

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1798647>